
ESTAD0 DO TOCANTINS 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA 

ATA DA S0° (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 3 (TERCEIRO) 
PERIODO DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

ROSALÁNDIA, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 07 (SETE) DIAS D0 
MÊS DE DEZEMBRO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRES). 

Presidida pelo vereador Jose Antônio das Chagas Saraiva, Com a presença de 

todos os vereadores: Havendo número regimental para abertura dos trabalhos, sob 
a proteçåo de Deus o senhor Presidente declarou a sessão aberta e solicitou do 

"vereador Zogo a fazer a leitura da Bíblia Sagrada no livro de Salmos capitulo 128, 

versiculo 01 ao 06, em seguida do vereador Manoel a fazer uma oração, da 
Secretaria da Casa a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, 
e votada sem ressalvas. Na sequência solicitou do vereador Valdeir a fazer a leitura 

do parágrafo único do artigo 214 da Lei orgânica do municipio. Na oportunidade 
senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura 

do Parecer n° 011/2023, referente ao projeto de lei n° 006/2023 que dispõe sobre 
diretrizes para elaboração da lei orçamentaria para o exercício de 2024, após a 
referida leitura senhor presidente colocou o Parecer em segunda discussão, a 
vereadora Luciana ressaltou que o projeto já foi bem estudado, pediu pela 

aprovação, o vereador Zogo, ressaltou que não ouve modificação pediu pela 

aprovação , após senhor presidente colocou em primeira votação, sendo votado e 
aprovado por sete votos validos e uma abstenção. Na oportunidade solicitou do 

segundo secretário da mesa diretora a fazer a leitura do Parecer n° 012/2023, 

referente ao projeto de lei n° 007/2023 que estima a receita e fixa a despesa do 
municipio de Nova Rosalândia para o exercicio financeiro de 2024 após a referida 

leitura senhor presidente colocou o Parecer em segunda discussåo, o vereador 

|Zogo salientou que não há motivo para discussão porque já foi discutido, pediu 
pela aprovação, vereador Manoel ressaltou que já foi discutido, pediu pela 
aprovação, após senhor presidente colocou em primeira votaçåo, sendo votado e 
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aprovado por sete votos validos e uma abstenção. E nåo havendo mais proposiçåo 

na pauta do dia, vereador professor Marcos cumprimentou a todos ressaltou que 

no da da justiça, que em algum momento possam realmente vê que haja justiça, 

onde estar completando sete anos nesta casa de leis que veio pelo voto popular, náo 

tem mais interesse em disputar uma cadeira no legislativo, não se desfazendo do 

legislativo, mas por saber que aqui pouco se dá pra fazer pela população 

rosalandense, principalmente quando se vÁ que aqui se prevalece a injustiça, como 

a eleiç�o da mesa diretora desta casa, e em nenhum momento ninguém ouve se 

talar que é votada a melhor proposta pra gerir essa casa, os votos acontece por 

combinação de bastidores, leu uma frase de mártir Nuterquing, que a injustiça em 

um lugar qualquer, ela é uma ameaça, que dom Eriberto costumava replicar, de 

maneira diferente, que a injustiça feita á umné uma ameaça contra todos, ressaltou 

|que senhor prefeito mentiu quando falou sobre sua demissão quando foi secretário 

em 2009, e se alguém tiver interesse em ver o motivo tem se um oficio, desejou 

boas-vindas ao pastor Nilton em sua comunidade eclesiásticas, vereador Manoel 

cumprimentou todos em nome do pastor Nilton desejou boas-vindas a cidade, 

agradeceu a Deus por mais um ano abençoado, agradeceu por todas as coisas boas 

que aconteceu na sua vida, como o mudar de vida do seu filho, que precisou passar 

pelo vale para reconhecer o agir de Deus que mudou tanto na vida fisica como na 

vida espiritual, desejou um feliz natal e um ano novo cheio de bênçãos para cada 

um ,o vereador ZZogo, cumprimentou a todos, ressaltou que seu voto é declarado 

ao vereador Adalberto, que sempre esteve o apoiando, salientou que qualquer um 
que ganhar estará a disposição, desejou um feliz natale um ano novo repleto de 
felicidades, a vereadora Luciana cumprimentou a todos, nome da pessoa do seu 
pastor Nilton Gonçalves e do vereador da cidade de Pium Edivan, parabenizou a 
equipe de saúde de Rosalândia, por mais uma vez se destacou em uma avaliação do 
conselho estadual de secretários de saúde, e Nova Rosalândia ficou entre as dez 

melhores do Estado e em primeiro lugar na região do cantão, agradeceu a todas as 
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pessoas em nome da ecquipe do Hospital de Amor, que doaram uma quantidade 
signficativa de cafës e foi entregue mais de 150 pacotes de cafés para o hospital de 
amor, agradeceu a Deus por mais um ano abençoado, pelas bênçåos que teve em 
todas as åreas da sua vida, agradeceu a todos os vereadores, os funcionários desta 
casa, colaboradores pela compreensão e paciência, agradeceu senhor presidente 

pela maneira que conduziu os trabalhos desta casa, desejou um feliz natale um ano 

novo repleto de bênçãos para todos, a vereadora Miriam cumprimentou a todos, 
agradeceu pela oportunidade de representar Nova Rosalândia, parabenizou o 
senhor presidente pela condução dos trabalhos desta casa, agradeceu todos que 
participa das sessões, pediu desculpas a população por talvez não ter feito algo que 
foi pedido, salientou se decepcionada com a humanidade, e que levem como 

reflexão que amem mais as pessoas, agradeceu todas as pessoas que estar ajudando 

no evento Papai Noel na Trilha, vereador Manoel parabenizou senhor presidente 

pela condução que teve nessa casa de leis e pela construção do novo prédio da 
câmara que estar sendo bem feito, agradeceu todos os funcionários desta, o 
vereador Claudio cumprimentou a todos, desejou em feliz natal e um ano novo 

cheio de paz e harmonia para a população rosalandense, assentamentos, distritos e 
chácaras, após senhor presidente leu o convite convidando todos para inauguração 
e um culto em ação de graças do Quitandas Sabores, dia 23 de dezembro as 19 

horas, cumprimentou todos, e de nome um amigo parlamentar de Pium Edivan, 

ressaltou ter buscado novos projetos para a nova construção da Câmara, se 
antecipou o máximo, mas n§o saiu como o desejado, agradeceu a compreensão de 

todos os vereadores, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, agradeceu 
todos os colaboradores, agradeceu os servidores desta casa, agradeceu a senhora 
Izabel, Maria Silva, Bonfim, Palito, Dona Nalda que sempre estão presentes nas 
sessões, falou sobre a nota que a Câmara Municipal ganhou, nota 10, o selo de 

Itransparência publica, parabenizou o senhor Marcelo Santana por ser esse clo, esse 
apoio, agradeceu a presença da policia militar em nome da comandante militar a 
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senhora Joicilene Barbosa.E n·o havendo mais falas. solicitou do vereador Manoel 

a fazer os agradecimentos finais, que em nome da Câmara Municipal agradeceu a 
presença de todos, desejou bom retorno á todos, e às 20hs (vinte) horas, e 05 

(cinco) minutos, senhor presidente declarou a Sessão encerrada, sendo lavrada a 

presente ata como registro oficial da mesma, bem como arquivado áudio em mídia 

de gravações oficiais da Câmara. 

chals_ lado Tnusslasire uean da, 
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